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Oggetto: Strumenti per la valutazione nella DAD della Scuola primaria 

 

Come indicato nella circolare n. 213  gli strumenti da utilizzare per la valutazione nella Dad sono: 

● G suite Education : Meet o Classroom per video-lezioni, interrogazioni, esercitazioni on line 

● Collabora nella sezione SD del Registro elettronico 

La cadenza con cui proporre le prove di verifica degli apprendimenti sarà a discrezione 

dell’insegnante. 

Per uniformare le modalità di registrazione degli esiti delle prove, la Commissione Valutazione ha 

predisposto una tabella per la valutazione delle prove scritte e orali per le classi del primo e del 

secondo ciclo. Tali strumenti saranno compilati dagli insegnanti del team. Il documento è già 

disponibile sul Drive delle e-mail istituzionali. Ogni docente potrà accedere al foglio relativo alle 

sue classi. 

 

A seguito delle attività volte alla valutazione degli apprendimenti sarà necessario fornire sempre un 

riscontro ad alunni e famiglie.  

Al termine delle PROVE ORALI, svolte con l’uso della G-suite, il docente formulerà un giudizio, 

tenendo conto delle voci presenti in tabella (partecipazione, conoscenze ed esposizione), e lo 

inserirà nel Registro docenti, nella materia e nel giorno in cui si effettua la prova (Registro docenti- 

giornaliero - selezione alunno (singolarmente) - nella colonna Valutazione cliccare sul segno + - 

scegliere la tipologia di prova (orale o altro) - scrivere il giudizio nella sezione Commento 

pubblico e cliccare inserisci) 

Le PROVE SCRITTE, caricate su Collabora, saranno completate e ricaricate dagli alunni/dalle 

famiglie (sulla medesima piattaforma sotto forma di documenti word, moduli di google, tabelle 

excel, immagini…), il docente poi correggerà la prova e scriverà un giudizio, nella sezione di 



Collabora (Compito in corso – Modifica – Commento), seguendo le voci presenti in tabella 

(puntualità, correttezza…) 

Per le famiglie, che manifestano difficoltà nell’uso di Collabora, sarà cura dei docenti caricare sulla 

piattaforma l’elaborato che le stesse invieranno per mezzo delle mail istituzionali.  

 

LA COMMISSIONE DI  VALUTAZIONE 

 

 

 

 

 

                                                                                                                      La Dirigente Scolastica  

                                                                                                                           Prof.ssa Mariagrazia Costantino                 
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